

花開的季節 - 2021 第一期 佳作 新莊國小 王○慈

- 4 年級乙班

又到了春暖花開的季節，我認識的植物並不多，但是最近我喜歡上紫藤花，是因為看了一部日本人氣動漫-「鬼滅之刃」而認識這迷人又美麗的植物。動漫裡的主角參加最終選拔時，就有出現紫藤花海的場景，在黑暗中會微微發亮，宛如一串串在樹上的紫色照明燈，還具有驅鬼的功能，可以保護人們不被侵害，那壯觀的畫面至今仍在我腦海揮之不去。

因此，我特地去查閱許多紫藤花的資料，想進一步認識具有神奇魅力的紫藤花。原來除了紫色之外，紫藤花還有白色和粉紅色，花季為每年的三、四月，而紫藤花的花語有：「歡迎」、「溫柔」、「沉醉的愛」以及「絕不離開」。我覺得最後一項花語有點恐怖，因為網路上流傳一則都市傳說，表示有一位女性幽靈會在夜裡出沒在紫藤花樹下，將路過的男性抱住且「絕不離開」，直到吸光對方精氣為止。

我在想紫藤花開的季節，正是春暖花開的時候，也是漫畫中常提到的戀愛季節，或許那位女幽靈也只是渴望愛情吧！看完這麼多資料，我還是認為「鬼滅之刃」的故事比較吸引我，雖然後來發現，現實中的紫藤花並沒有驅鬼的功能，但我能感受到紫藤花的溫柔氣息，小巧可愛的花瓣集結在一起，從高處輕輕垂下，形成一道花牆，宛如動漫中的描述，能使人感到安定。

當我查到桃園也有紫藤花可以欣賞，真是感到開心極了！由於今年花季已快結束，只能盼望明年的春季，能請家人帶我去看紫藤花開的盛況。非常期待能像「鬼滅之刃」的主角一樣，被盛開的紫藤花包圍著、守護著，並且拍下照片，帶到學校和同學們分享。

